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LOS	MEXICANOS	Y	EL	DEPORTE	1 
3 



¿Usted cree que, en general, los mexicanos practican algún 
deporte? 

4 n= 600 

54.7% 42.8% 

1.4% 
1.1% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 64.7% 32.4% 1.3% 1.6% 

FEMENINO 45.4% 52.4% 1.5% 0.7% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Cuál cree usted que es la principal razón por la que los 
mexicanos no practican algún deporte?*  

5 n= 258 

26.2% 

22.4% 

18.9% 

8.3% 

6.1% 

4.8% 

2.5% 

2.3% 

2.1% 

1.7% 

0.5% 

4.2% 

FALTA DE TIEMPO 

POR FLOJERA 

FALTA DE CULTURA DEPORTIVA/NO TIENE ESE HÁBITO 

FALTA DE MOTIVACIÓN 

POR EL TRABAJO 

NO HAY ESPACIOS CERCANOS (PARQUES, CANCHAS, ETC.) 

FALTA DE RECURSOS ECONÓMICOS 

POR LA TECNOLOGÍA/SOMOS SEDENTARIOS 

SU RITMO DE VIDA 

POR LA SEGURIDAD 

OTRO 

NO SABE 

*Respuestas 
espontáneas.  

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que dijeron que los mexicanos no practican algún deporte.  



¿Cuál cree usted que es la principal razón por la que los 
mexicanos no practican algún deporte?*  

6 n= 258 

FALTA DE RECURSOS 
ECONÓMICOS 

POR LA TECNOLOGÍA/ 
SOMOS SEDENTARIOS 

SU RITMO DE 
VIDA 

POR LA 
SEGURIDAD OTRO NO SABE 

MASCULINO 1.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 1.3% 

FEMENINO 3.3% 3.6% 3.3% 1.3% 0.8% 5.7% Se
xo

 

FALTA DE  
TIEMPO 

POR  
FLOJERA 

FALTA DE CULTURA 
DEPORTIVA/NO TIENE 

ESE HÁBITO 

FALTA DE 
MOTIVACIÓN 

POR EL 
TRABAJO 

NO HAY ESPACIOS 
CERCANOS (PARQUES, 

CANCHAS, ETC.) 

MASCULINO 28.7% 19.7% 20.3% 11.3% 8.8% 6.4% 

FEMENINO 24.8% 23.9% 18.1% 6.6% 4.6% 4.0% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas.  

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que dijeron que los mexicanos no practican algún deporte.  



Independientemente de si usted sabe o no de deportes, ¿qué 
tanto interés le genera ver las competencias internacionales, 

como los Juegos Olímpicos, en las que participa México?  

7 n= 600 

36.6% 28.0% 24.4% 
8.4% 1.1% 1.5% 

MUCHO INTERÉS  ALGO DE INTERÉS POCO DE INTERÉS  NADA DE INTERÉS  NO SABE  NO CONTESTÓ 

MUCHO INTERÉS  ALGO DE INTERÉS POCO DE INTERÉS  NADA DE INTERÉS  NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 36.0% 27.9% 24.5% 8.8% 1.1% 1.7% 

FEMENINO 37.1% 28.0% 24.4% 8.1% 1.0% 1.4% Se
xo

 

64.6% 
32.8% 



En su opinión, en México se apoya más a los deportes de 
equipo, como el futbol, o individuales,  como el atletismo? 

8 n= 600 

78.1% 

8.6% 5.1% 2.7% 4.0% 1.5% 
DE EQUIPO INDIVIDUALES AMBOS  NINGUNO NO SABE  NO CONTESTÓ  

DE EQUIPO INDIVIDUALES AMBOS  NINGUNO  NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 80.3% 8.7% 3.9% 4.0% 2.6% 0.5% 

FEMENINO 76.2% 8.5% 6.1% 1.4% 5.3% 2.5% Se
xo

 



MÉXICO	EN	LAS	COMPETENCIAS	
	INTERNACIONALES		2 
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Pensando en competencias a nivel internacional como el 
Mundial y los Juegos Olímpicos, en una escala del 5 al 10, donde 

5 es pésimo y 10 es excelente, ¿en general, cómo califica usted 
el desempeño que realizan los deportistas que representan a 

México? 

10 n= 600 

10.8% 10.1% 
22.1% 

32.2% 

8.7% 13.2% 
1.8% 1.1% 

5, PÉSIMO 6 7 8 9 10, EXCELENTE NO SABE  NO CONTESTÓ  

54.1% 
43.0% 

PROMEDIO 

C. MODAL 

7.6 

8 

5,  
PÉSIMO 6 7 8 9 10,  

EXCELENTE NO SABE NO  
CONTESTÓ PROMEDIO MODA 

MASCULINO 12.7% 12.9% 25.5% 31.9% 5.8% 9.5% 0.7% 1.0% 7.3 8 

FEMENINO 9.1% 7.6% 19.0% 32.5% 11.3% 16.6% 2.8% 1.1% 7.8 8 Se
xo

 



De acuerdo con lo que usted sabe o ha escuchado, ¿en qué 
deporte cree usted que México ha hecho un buen trabajo en 

competencias a nivel internacional?  

11 n= 600 

*Respuestas 
espontáneas.  

21.8% 
17.8% 

10.8% 
7.2% 
7.2% 

5.8% 
5.0% 

2.9% 
1.5% 
1.1% 
1.1% 
0.9% 
2.2% 
1.5% 

10.4% 
2.8% 

CLAVADOS 

FUTBOL 

NATACIÓN 

ATLETISMO 

TAEKWONDO 

TIRO CON ARCO 

CAMINATA 

BOX 

BASQUETBOL 

DEPORTISTAS PARALÍMPICOS 

DEPORTES CON RAQUETA 

BEISBOL 

OTRO 

NINGUNO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



De acuerdo a lo que usted sabe o ha escuchado, ¿en qué 
deporte cree usted que México ha hecho un buen trabajo en 

competencias a nivel internacional?  

12 n= 600 

DEPORTISTAS 
PARALÍMPICOS 

DEPORTES CON 
RAQUETA BEISBOL OTRO NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 0.0% 1.8% 0.5% 2.0% 2.9% 5.3% 2.8% 

FEMENINO 2.2% 0.5% 1.3% 2.4% 0.2% 15.2% 2.8% Se
xo

 

CLAVADOS FUTBOL NATACIÓN ATLETISMO TAEKWONDO TIRO CON 
ARCO CAMINATA BOX BASQUETBOL 

MASCULINO 24.8% 17.6% 7.6% 8.6% 5.8% 6.1% 6.5% 5.7% 2.0% 

FEMENINO 19.1% 17.9% 13.9% 6.0% 8.4% 5.4% 3.5% 0.2% 1.0% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas.  



Hay deportistas mexicanos que han destacado en su disciplina y 
han conseguido medallas como representantes de México, ¿a 

qué atleta recuerda usted por su buena participación en alguna 
competencia? 

13 n= 600 

*Respuestas 
espontáneas.  

22.2% 
11.2% 

8.5% 
7.1% 

3.5% 
3.2% 

1.7% 
1.6% 
1.5% 
0.9% 
0.8% 
0.5% 
0.5% 
2.8% 
1.7% 

24.0% 
8.3% 

ANA GABRIELA GUEVARA- ATLETISMO 

SORAYA JIMÉNEZ- LEVANTAMIENTO DE PESAS 

PAOLA ESPINOSA – CLAVADOS 

FERNANDO PLATAS - CLAVADOS 

JAVIER “EL CHICHARITO” HERNÁNDEZ/ OTROS FUTBOLISTAS 

ERNESTO CANTO -  ATLETAS DE CAMINATA 

MARÍA DEL ROSARIO ESPINOZA-TAEKWONDO 

FELIPE “EL TIBIO” MUÑOZ- NATACIÓN 

ATLETAS DE CLAVADOS 

PAOLA LONGORIA – RAQUETBOL 

TIRO CON ARCO 

LORENA OCHOA- GOLF 

BOXEADORES 

OTRO 

NINGUNO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



Hay deportistas mexicanos que han destacado en su disciplina y 
han conseguido medallas como representantes de México, ¿a 

qué atleta recuerda usted por su buena participación en alguna 
competencia? 

14 n= 600 

ATLETAS DE 
CLAVADOS 

PAOLA 
LONGORIA – 
RAQUETBOL 

TIRO CON 
ARCO 

LORENA 
OCHOA- 

GOLF 
BOXEADORES OTRO NINGUNO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 1.2% 1.0% 1.7% 0.0% 0.5% 2.1% 2.3% 20.4% 7.1% 

FEMENINO 1.7% 0.8% 0.0% 0.9% 0.6% 3.4% 1.1% 27.4% 9.5% Se
xo

 

ANA GABRIELA 
GUEVARA- 
ATLETISMO 

SORAYA JIMÉNEZ- 
LEVANTAMIENTO DE 

PESAS 

PAOLA 
ESPINOSA - 
CLAVADOS 

FERNANDO 
PLATAS - 

CLAVADOS 

JAVIER “EL 
CHICHARITO” 
HERNÁNDEZ/ 

OTROS FUTBOLISTAS 

ERNESTO CANTO 
-  ATLETAS DE 
CAMINATA 

MARÍA DEL 
ROSARIO 

ESPINOZA-
TAEKWONDO 

FELIPE “EL TIBIO” 
MUÑOZ- 

NATACIÓN 

MASCULINO 20.6% 11.4% 9.2% 9.4% 5.1% 4.3% 1.5% 2.2% 

FEMENINO 23.7% 11.0% 7.9% 5.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.1% 

Se
xo

 

*Respuestas espontáneas.  



¿Usted considera que México está preparado para ser sede de 
alguna competencia de nivel internacional?  

15 n= 600 

59.2% 

35.7% 

4.1% 
1.0% 

SÍ ESTÁ 
PREPARADO 

NO ESTÁ 
PREPARADO NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 61.5% 35.2% 2.7% 0.6% 

FEMENINO 57.1% 36.2% 5.4% 1.3% Se
xo

 

SÍ ESTÁ PREPARADO 

NO ESTÁ PREPARADO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



JUEGOS	PARALÍMPICOS		3 
16 



Los Juegos Paralímpicos son un evento deportivo en el que 
participan deportistas que presentan alguna discapacidad física. 

¿Usted conoce a algún atleta mexicano paralímpico?  

17 n= 600 

15.2% 

83.0% 

1.6% 

0.2% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 16.2% 83.1% 0.7% 0.0% 

FEMENINO 14.2% 82.9% 2.4% 0.5% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿QUÉ	ACTIVIDAD	FÍSICA		
REALIZAN	LOS	MEXICANOS?	4 

18 



Independientemente del tipo de deportes que le gusta ver, 
¿usted practica alguna actividad física?  

19 n= 600 

56.4% 

43.5% 

0.1% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 64.5% 35.5% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 49.0% 50.8% 0.2% 0.0% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 



¿Qué actividad practica?* 

20 n= 310 

*Respuestas 
espontáneas.  

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que realizan alguna actividad física. 

20.1% 
19.2% 

17.2% 
12.9% 

9.2% 
4.6% 
3.8% 
3.8% 

2.3% 
2.0% 
1.5% 
1.2% 
1.4% 
0.8% 

JUEGA FUTBOL 

CAMINATA/SALE A CAMINAR 

DEPORTES EN EQUIPO (BASQUETBOL, BEISBOL,  VOLEIBOL,  
ETC.) 

SALE A CORRER 

HACE NATACIÓN 

VA AL GIMNASIO 

ATLETISMO 

CICLISMO 

ZUMBA 

AEROBICS/SPINNING 

TENIS/FRONTÓN 

YOGA 

OTRO 

NO CONTESTÓ 



¿Qué actividad practica?* 

21 n= 310 

CICLISMO ZUMBA AEROBICS/ 
SPINNING 

TENIS/ 
FRONTÓN YOGA OTRO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 4.7% 0.0% 0.7% 1.3% 0.5% 1.0% 0.9% 

FEMENINO 2.8% 5.1% 3.6% 1.6% 2.2% 1.9% 0.6% Se
xo

 

JUEGA 
FUTBOL 

CAMINATA/SALE 
A CAMINAR 

DEPORTES EN EQUIPO 
(BASQUETBOL, BEISBOL,  

VOLEIBOL,  ETC.) 

SALE A 
CORRER 

HACE 
NATACIÓN 

VA AL 
GIMNASIO ATLETISMO 

MASCULINO 30.8% 10.4% 21.6% 12.2% 6.4% 5.0% 4.5% 

FEMENINO 6.9% 30.1% 11.7% 13.8% 12.6% 4.2% 2.9% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas.  

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que realizan alguna actividad física. 



Ahora dígame, ¿usted ha participado en algún momento en una 
competencia como torneo, maratón, etc.?*  

22 n= 310 

39.4% 

60.6% 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 50.3% 49.7% 0.0% 0.0% 

FEMENINO 26.2% 73.8% 0.0% 0.0% Se
xo

 

SÍ 

NO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 

*Sólo se realizó esta pregunta a las personas que realizan alguna actividad física. 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos	mayores	 de	 18	 años	 que	 residen	 en	 la	 República	Mexicana	 y	 cuentan	 con	 línea	
telefónica	en	su	hogar.	

Técnica de levantamiento 
	
•  Encuesta	telefónica	realizada	el	09	de	septiembre	de	2015.	

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se	diseñó	una	muestra	de	600	encuestas,	distribuidas	en	los	31	estados	y	un	Distrito	Federal	del	
país	para	mantener	tanto	proporcionalidad	como	dispersión	óptimas.	Con	un	nivel	de	confianza	
de	95%,	el	error		teórico	es	de	±4.0%	a	nivel	nacional.	

•  Los	resultados	reportados	están	basados	en	los	estimadores	de	Horvitz-Thompson,	calibrados	y	
redondeados	a	un	decimal.	

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se	utilizó	como	marco	de	muestreo		la	lista	nominal	actualizada	del	INE.	
•  Muestreo	estratificado	de	alocación	proporcional	al	tamaño.	

23 


